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Результати навчання: 

визначати ефективні форми зовнішньоекономічної діяльності з 

урахуванням впливу чинників зовнішнього середовища; 

здійснювати обґрунтований вибір форми та структури 

зовнішньоторговельного контракту купівлі-продажу; 

визначати форми та методи співробітництва на комерційній основі, 

обґрунтовувати доцільність використання посередників; 

здійснювати обґрунтований вибір комерційних операцій з міжнародного 

трансферу технологій; 

здійснювати оцінку економічної ефективності зовнішньоекономічної 

діяльності підприємства та визначати оптимальні ціни для експортного й 

імпортного товару на основі конкурентних матеріалів. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. Макро- і мікроекономіка, 

Теорія управління, Менеджмент, Економіка підприємства, Світове 

господарство і міжнародні економічні відносини, Планування та організація 

діяльності підприємства 

Зміст. 

Зовнішньоекономічна діяльність: форми і принципи здійснення та 

фактори розвитку. Механізм управління зовнішньоекономічною діяльністю. 

Організація і техніка підготовки, укладання та виконання 

зовнішньоекономічних контрактів. Валютно-фінансові умови 

зовнішньоекономічних контрактів. Ціноутворення у зовнішньоекономічної 

діяльності. Форми та методи комерційної діяльності підприємств на зовнішніх 

ринках. Торгово-посередницькі операції на зовнішніх ринках. Комерційні 

операції з міжнародного трансферу технологій. Організація та функціонування 

підприємств з іноземним капіталом. Організаційні форми торгівлі на зовнішніх 

ринках. Економічна ефективність зовнішньоекономічної діяльності. 
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Методи навчання. 

Лекції, семінарські й практичні заняття та самостійна робота з 

використанням інформаційно-комунікативних технологій. 

Методи оцінювання: 

– поточний контроль (участь у семінарах, здача практичних завдань, 

поточна контрольна робота); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання. Українська. 
 


